

ERKEL EXPRESSZ

A GYULAI ERKEL FERENC GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM
HÍRLEVELE

TITKARSAG@ERKEL.HU
5700 GYULA, BODOKY U. 10.
TEL.:+36 66 463 118
WWW.ERKEL.HU



2024. tél



Kedves Olvasó!

Szeretettel ajánlom figyelmébe a 2023 őszén indult Erkel Expressz című hírlevelünk téli számát, melyben többek között fényképes beszámolóval örökítettük meg az elmúlt időszak eseményeit, mint például a Szalagavatót és az Erkel-bálat. Bemutatjuk Önöknek iskolánk diákigazgatóját, Freiberger Istvánt is, valamint hírt adunk a közelgő eseményekről, például a központi felvételi-ről, az Implom József Helyesírási Verseny-ről.

Forgassák szeretettel!

Gyula, 2024. január 17.

Zámori Ida
igazgató

Tartalomjegyzék

1. Fő téma: Felvételi az Erkelbe(n)
2. Interjú Freiburger Istvánval, az Erkel Gimi diákigazgatójával
3. Az elmúlt időszak eseményei
4. Ízelítő jövőbeli programjainkból

Felvételi tájékoztató

8. osztályosok részére



**Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium
és Kollégium**
OM 028380

Felvételi a 2024/2025. tanévre

TÁJÉKOZTATÓ SZÜLŐI ÉRTEKEZLET:

2023. november 13. (hétfő),
17.00 óra

Helyszín: Gyulai Erkel Ferenc
Gimnázium és Kollégium
(5700 Gyula, Bodoky u. 10.)

NYÍLT NAP:

2023. november 15. (szerda),
9.00 óra

Helyszín: Gyulai Erkel Ferenc
Gimnázium és Kollégium
(5700 Gyula, Bodoky u. 10.)

OKTATOTT IDEGEN NYELVEK:

Kötelező idegen nyelv: **angol**

Választható idegen nyelv:
**francia, német, olasz, orosz,
spanyol**

4 ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUMI KÉPZÉS TANULMÁNYI TERÜLETEK

0001	emelt szintű oktatás angol nyelv, magyar nyelv és irodalom tantárgyakból
0002	emelt szintű oktatás angol nyelv, történelem tantárgyakból
0003	emelt szintű oktatás angol nyelv, matematika tantárgyakból
0004	emelt szintű oktatás angol nyelv, digitális kultúra tantárgyakból
0005	emelt szintű oktatás angol nyelv, biológia tantárgyakból
0006	emelt szintű oktatás angol nyelv, német nyelv tantárgyakból
0007	emelt szintű oktatás angol nyelv tantárgyból



0001–0006 TANULMÁNYI TERÜLETEKEN:

Felvétel a tanulmányi eredmények, a magyar nyelv és a matematika központi írásbeli vizsga eredménye alapján.

0007 TANULMÁNYI TERÜLETEN:

Felvétel a tanulmányi eredmények alapján.

Központi felvételi írásbeli vizsga a Gyulai Erkel Ferenc Gimnáziumban, a középiskolába jelentkező 8.-os tanuló számára

Hol írhatók meg a központi felvételi írásbeli vizsga feladatlapjai?

Az Oktatási Hivatal által kijelölt középiskolákban, így a **Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégiumban, Gyula, Bodoky utca 10. szám** alatti főépületében, a kijelölt termekben.

A felvételi vizsgák részletes leírása megtalálható az alábbi linken:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/2023/KIFIR_kiadvany_teljes_2023_2_024.pdf

Mikor írható meg a központi felvételi?

2024. január 20-án, szombaton, 10:00-12:00 óra között.

A **pótló** felvételi írásbeli vizsga **2024. január 30-án**, 14:00-16:00 óra között.

A vizsga kezdési időpontja előtt **20 perccel előbb** kell megjelenni a vizsga helyszínén! /A gimnázium földszintjén is látható lesz a terembeosztás./

Milyen részekből áll a felvételi írásbeli vizsga?

Először 45 percig a **magyar nyelvi feladatlap** megírására kerül sor, melynek kitöltéséhez kék színű tollon kívül más segédeszköz nem használható.

A kitöltés után 15 perc szünet következik, amikor elhagyható a vizsgaterem.

Ezután következik a 45 perces **matematika** feladatlap megoldása, ahol rajzeszközökön (vonalzó, körző, ceruza) és tollon kívül más segédeszköz nem (zsebszámológép sem) használható.

Mit kell a felvételizőnek magával hoznia?

A megengedett eszközökön kívül feltétlen hozza magával arcképes igazolványát, esetleg igénye szerint megfelelő innivalót!

A vizsgateremben elektronikus kommunikációs eszköz (mobil, okosóra, okos fülhallgató, stb.) nem használható!

Lehet-e az elrontott részeket javítani a feladatlapon?

A megoldás ellenőrzésekor az észrevett hibás részt át kell húzni és egyértelműen tollal mellé kell írni a jónak vélt megoldást! (Nem lehet lefestést alkalmazni!)

Mikor és hol lehet a megírt és kijavított felvételi feladatlapokat megtekinteni?

A Gyulai Erkel Ferenc Gimnáziumban megírt dolgozatokat **2024. január 26-án, pénteken, 9:00-17:00** óra között lehet **megnézni** a gimnázium földszintjén található **iskolai könyvtárban**, a saját dolgozatokról kézzel vagy elektronikusan másolatot készíteni. /A megtekintéshez is szükséges az arcképes igazolvány vagy esetleg meghatalmazás is./ A megtekintés napján vagy 2024. január 29-én 16:00 óráig lehet a javításhoz írásban észrevételt tenni és a gimnázium titkárságán leadni.

Hogyan igazolható az elért eredmény az írásbeli felvételi vizsgáról?

A kijavított dolgozatok megtekintése napján vehető át az eredményekről az Értékelő lap, melyet majd a középiskolai felvételi jelentkezési lap mellé kell csatolni.



Vízben, földön, levegőben

Interjú Freiburger István diákigazgatóval



Az év végi adventi időszakban volt szerencsém beszélgetni Freiburger Pistivel, aki a 2023/24-es tanév diákigazgatója lett a Gyulai Erkel Ferenc Gimnáziumban. Ennek a pozíciónak számos feltétele van, elsősorban jó tanulónak kell lenni, mellette a győztes igazi közösségi ember, aki rengeteget segített az iskolai élet aktívabbá tételében. Pisti pluszban kiváló sportoló is, amely maradandó példává formálta mindenki számára. Legutóbb azzal vívta ki társai és tanárai tiszteletét, hogy osztályközösségével a diákigazgató-kampány alatt jelentős támogatást gyűjtöttek össze a Gyulai Koraszülöttmentő Alapítványnak. Egy erkeles diák csakis jó szívvel gondolhat egy olyan karakterre, akire fentebb elmon-

dottak jellemzőek, de hogy meglássuk mögötte a munkát és a befektetett energiával kölcsönhatásban az alázatot, Pistit magát kérdeztem életének jelen szakaszáról.

Fodor tanár úr: Kedves Pisti, idén megnyerted a bizalmát az erkeles közösségnek, milyen érzés volt átvenni a gimink kulcsát?

Freiberger Pisti: Az utolsó pillanatig nem lehetett tudni, hogy ki fog nyerni, hiszen a másik két osztály és jelöltjeik is mindent beleadtak a győzelemért. A pillanat, amikor kiderült, hogy az osztályommal megnyertük a kampányt, hihetetlen volt, nagyon boldog voltam én is és a társaim is. Magát a kulcsot átvenni felemelő érzés volt, de néhány perc leforgása alatt tudatosult bennem, hogy a nehéz hetek nem értek véget, hanem további feladatok várnak rám az elnyert tisztség betöltése által. Megtisztelő és erőt ad számomra, hogy az erkeles közösség alkalmasnak vélt a feladatok ellátására.

Ftú: Mit tervezel még diákigazgatóként megvalósítani?

FP: Véleményem szerint a diákigazgató-választást nem a végzős évfolyam osztályai között kellene megrendezni, hanem egy évvel korábban, mivel nem mindegy, hogy végzősként az utolsó évben hogyan teljesítünk a dolgozatokon vagy éppen az érettségin. Ez a kampány pedig egy hosszú, időigényes és felelősségteljes munkafolyamat. A megvalósítandó ötleteim egyeztetés alatt állnak igazgató asszonnal. Előre nem szeretnék semmit elárulni, de az érettségire való felkészülés mellett igyekszem néhány dolgot megvalósítani még a hátralévő néhány hónapban.

Ftú: *Milyen előnyöket adott a sport az életedben?*

FP: A sport mindig jelen volt az életemben, hiszen óvodás korom óta az úszómedencében töltöttem a délutánjaimat. Először mint úszó, majd mint vízilabdázó. Szerencsére a sport az egészségem megőrzésén túl versenyszellemet és kitartást nevelt belém, ezek mellett a csapatsport az összetartásban, csapatmunkában való hitemet és a vezetői képességemet is fejlesztette. A vesztes meccsek, sikertelen úszóversenyek, amelyek szintén jelen voltak az életemben, megedzettek. Megtanítottak elbukni, felállni, emelt fővel távozni, önkritikát gyakorolni és újra kezdeni.

Ftú: *Mivel kapcsolódsz ki a tényleges szabadidődben?*

FP: Sok időt töltök a barátaimmal, akikkel igyekszünk mindig színesen tölteni a hetet, gondolok itt a közös mozizásra, kávézásra, ebédekre, de a labdarúgás sem maradhat ki a hetünkből. Szeretek a családommal lenni, a szüleimmel beszélgetni, együtt társasjátékozni, kirándulni. Persze, mint a legtöbb velem egyidős fiú, én is sokszor belemerülök a számítógép adta lehetőségekbe.

Ftú: *Milyen viszonyt ápolsz a kisebb testvéreiddel, miben tudod esetleg segíteni őket?*

FP: Nagyon jó a kapcsolatom a két öcsémmel. Igyekszek segíteni nekik és tanácsokkal ellátni őket (néha olyanokkal is, amelyeknek egy-két tanár nem örülne). Érződik köztünk a korkülönbség, de azért én sem szeretek kimaradni egy-egy párnacsatából. Érzem, hogy szeretnek és felnéznek rám. Ez egy pozitív visszajelzés számomra mindenképpen. Jó lenne, ha kicsit több időt tölthetnék velük.

Ftú: *Melyik a kedvenc olvasmányod, milyen történelmi korban szeretnél létezni?*

FP: Mindenféleképpen a Jelenkorban élnék, mivel pontosan nem tudhatjuk, hogy milyen volt a múlt, csak feljegyzéseink vannak róla. Én a saját életemmel elégedett vagyok, és nem cserélném el semmiért. Azt viszont tudom, hogy mikor és hol nem szeretnék létezni a történelemben. Ezek pedig a világháborúk korai, hiszen nem egy film és könyv írta le, milyen lehetett megélni férfiként a frontot, és ezt nem szeretném átélni soha.

Ftú: *Mennyire játszott aktív szerepet az életedben a karitatív tevékenység?*

FP: Már általános iskolás koromban részt vettem jótékonysági eseményeken, melyeken édesanyám valamilyen szerepkörben, olykor főszervezőként tevékenykedett. Például a volt óvodámban és iskolámban előszeretettel vezettem az adventi készülődés során megrendezett kreatív foglalkozásokon alkotó asztalokat, emellett a Gyulán megrendezett Méz- és Mézeskalács Fesztiválon vagy az iskolai családi napokon is többször jelen voltam, mint segítő. A kampányhetünk egyik célja is az volt, hogy amellett, hogy csinálunk egy jó kis hetet, segítsünk másoknak is. Örömmel hallottam, hogy más iskolák is követték ezt az irányt.

Ftú: *Van-e állatod, tartanál, hogyan képzeled el az életed komoly felnőttként?*

FP: Jelenleg egy német boxer kutyám van, illetve egy hullámos papagájom, akik aktív tagjai a családnak. Felnőttként is szeretnék majd háziállatot tartani. Teljesen nem alakult még ki bennem a felnőtt élet, de vannak irányok, amik mentén szeretnék előre haladni. Olyan életet képzelek el, amelyben a barátaim aktívan jelen vannak és amely által a gyerekeimnek meg tudom teremteni azt a légkört és minimum azokat a lehetőségeket, amiket én is megkaptam a szüleimtől.

Ftú: *Mit kaptál az Erkelről?*

FP: Szüleimmel olyan iskolát kerestünk, ahol kellő színvonalon tanítanak, de nem nyomnak agyon, hagynak megélni a később soha vissza nem térő diákéveket. Néhány hónappal az érettségi előtt úgy érzem, hogy ezt kaptam az Erkelről. Az Erkel egy olyan iskola, amelybe járni igazi életérzés. Szeretek végigmenni a folyosón. Sokszínű egyéniségekkel találkozok, és együtt olyanok vagyunk, mint egy nagy család. Különbözőek vagyunk, de egymással elfogadóak, befogadóak. A színvonalas oktatást jól példázzák az előttünk elballagott, érettségizett diáktársaim, akik kiválóan megállják a helyüket a világban. Hogy az egyik tanáromat idézzem, „nem csak tanítunk, hanem az életre nevelünk”. Az iskolai programok által olyan élményekben részesülhettem, mint az EDÜ, az Erkel-bál - amelyekre már elballagott diákként is szívesen visszalátogatnék majd -, ezen felül a kampányhét is egy olyan esemény, amely örökre az emlékezetembe vésődött. A kulturális programokon való konferálás, szereplés, versmondás is olyan tapasztalatokat, életre szóló rutint adott nekem, amelyekért csak hálás lehetek.

Ftú: *Mit tervezel a jövőben? Hol és milyen diákéveket képzelsz magadnak?*

FP: Néhány hónap múlva szeretnék egy jó érettségit a magaménak tudni, majd megcélozni egy nagyvárost, Budapestet vagy Szegedet, és egyetemi oktatásban részt venni. A jogász képzésre esett a választásom. Azonban mivel a szüleim mindig azt mondják, hogy elsősorban boldog felnőttként szeretnének látni, megkapom tőlük az esetleges pályamódosítás szabadságát is. Egy biztos, olyan helyre szeretnék a továbbiakban is járni, ahol a tanulmányaimban komfortosan érzem magam, és a diákélet is aktívan jelen van.

Ftú: *Mit üzennél a következő generációnak? Mire kellene jobban figyelniük?*

FP: Ne engedjék, hogy bárki elvegye a kedvüket az álmaiktól! Higgyenek önmagukban és a képességeikben, ne adják fel könnyen. És élvezzék a diákéveiket!!! Ne felejtsék el, hogy semmi sem hullik az ölükbe, mindenért tenni kell, és a munkának meglesz a gyümölcse. Végezetül pedig a kampányból már tudják, hogy „a győztesek, nem születnek, hanem azzá válnak”!

Nagyon szépen köszönöm a válaszaidat, sok sikert a további diákéletben, majd pedig a nagybetűsben, amelynek előszobája az érettségi: drukkolunk!

Készítette: Fodor György

Az elmúlt időszak eseményei

**2023. november 8.
12 órás biológia óra**



**2023. november 7.
Ünnepség Erkel Ferenc születésének
emléknapján**



Az elmúlt időszak eseményei

2023. november 17.

Laptop átadása a 10.-es évfolyam diákjai számára



Az elmúlt időszak eseményei

**2023. november 25.
Szalagavató ünnepség**



Az elmúlt időszak eseményei



2023. november 13.

**Angol nyelvi csoport kirándulása
Budapesten az Uránia Színházban**

**2023. december 6.
Francia nyelvi csoport
kirándulása
a budapesti
Renoir kiállításon**



Az elmúlt időszak eseményei



**2023. november 30.
6 órás röplabdabajnokság**



**Francia nyelvi lektorunk, Lea Minet
mutatkozik be a Gyulai Hírlapban**



2023. november
Megyei atlétikabajnokságok csapatai és
egyéni résztvevői



Röplabda Diákolimpia
megyei I. helyezés

Az elmúlt időszak eseményei

2023. november
Lány magasugró csapat
megyei I. helyezés



Kegyeleti váltófutás
I. helyezés



Az elmúlt időszak eseményei

A Gyulai Koraszülöttmentő Alapítvány rohamkocsijának megtankolása a 12.B szervezésében



Az elmúlt időszak eseményei



Megyei labdarúgó Diákolimpia Elődöntő I. helyezés



Az elmúlt időszak eseményei

**Magyar tagozatos csoport kirándulása
Budapesten az Örökény Színházban**



**"Madách Magyarul! – Írd újra a tragédiát"
pályázat eredményhirdetése a győztes diákokkal**



Az elmúlt időszak eseményei



“Válts egy csokit mosolyra” akció az Ágota Alapítvány támogatására



**2023. december 1.
Pályaorientációs nap**

Az elmúlt időszak eseményei

2023. december 21.

Színházi témanap a KultUp szervezésében



Az elmúlt időszak eseményei

**2023. december 21.
Erkel-bál**



Ízelítő jövőbeli programjainkból

- Január
 - Írásbeli felvételi 8. osztályosok részére
- Március
 - Implom József Helyesírási Verseny - Kárpát-medencei Döntő
 - Alapítványi bál

